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 Председавајући Председништва БиХ, Младен Иванић, одржао је конференцију за
медије након што је из Министарства спољних послова БиХ потврђено да је писмо
упућено Младену Иванићу из Хага отворено пре него што му је достављено.

  

  Због тога је Младен Иванић казао да ће свој одговор Хашком трибуналу доставити
песебан изасланик, чији ће задатак бити да директно достави писмо Међународном суду
у Хагу.   

- Узели су себи за право да мој захтев да ми се писмо достави затворено, прекрше.
Позивам све разумне људе у земљи да схвате где ово води. Ово је силовање српског
народа. Мени је сад јасно откуд Изетбеговићу раније ово писмо. Ако то није паралелизма
не знам шта је - казао је Иванић, пише Кликс.

  

Казао је да се више неће бавити овом темом, те нагласио да ће се Министарство
спољних послова бавити истрагом у овом случају.

  

- Ово је ствар преко које немам намеру да пређем. Пошто је писмо отворено, то више није
тајна и сада га сви могу добити и прочитати - истакао је Иванић.

  

Додао је да Хашки трибунал од Председништва БиХ тражи појашњење у вези статуса
агента Сакибна Софтића, „а тешко да ћемо наћи заједнички став“.
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- У свом новом допису ћу рећи да сам добио писмо из Хага и којем ћу рећи да је Софтић
био именован за агента само у случају првобитне тужбе. Поновићу да Софтић нема
мандат јер му је истекао 2007. године. У свом ранијем писму сам упознао суд да званичне
институције нису донеле одлуку да БиХ покрене поступак ревизије пресуде - казао је
Иванић, преноси Кликс.ба.

  

Иванић каже да и Међународни суд у Хагу у писму јасно каже да је Софтић "бивши
агент", односно "агент у оригиналном случају".

  

- Паралелизам је овим брутално и ружно добио свој доказ - додао је истичући да се
појединци оваквим потезима "додворавају свом шефу и свом народу".

  

- То није БиХ у коју ја верујем, то није земља у којој је могуће градити поверење и кључне
потезе сада ће морати донети бошњачки политичари - рекао је откривши да је било
отварања и првог личног писма које је добио, наводи Кликс.ба.

  

Све ово назвао је подметањем и злоупотребом институција БиХ и најавио да ће тражити
опозив амбасадора БиХ у Холандији.

  

(Кликс.ба)
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